

Туркменская пресса — Ашгабат — 1991. 24 июль

# Подгечились... на гастролях

На редкость удачными оказались гастролы в Небит-Даге Туркменского государственного академического театра оперы и балета имени Махтумкули. Повысить творческую отдачу коллектива, показавшего нефтяникам лучшие балетные и оперные спектакли, помогли... профсоюзные здравницы области.

Задачу принять театр на гастролы взяли на себя отраслевые санатории-профилактории «Нефтяник» и «Энергетик». Здесь актерам предложили квалифицированное медицинское обслуживание.

— Давно нам не приходилось испытывать такую заботу, — рассказал заместитель директора театра А. Константинов. — Времени хватало и для плодотворной работы, и для отдыха. На наших спектаклях побывало около 15 тысяч зрителей. И хотя работать приходилось с большой нагрузкой, усталости не чувствовалось. Свободное от работы время отвожу лечебному массажу и сеансам мануальной терапии, консультациям специалистов и лечению.

(Корр. Туркмениформа)